

## Автобиография

Я, Романов Иван Романович, родился 05.07.2011 года в городе Ростове-на-Дону. Сейчас мне 12 лет.

Я проживаю в городе Ростов-на-Дону вместе со своей Семьей: мамой Романовой Дарьей Сергеевной, папой Романовым Романом Алексеевичем и младшей сестрой Романовой Елизаветой Романовной.

Я и моя сестра обучаемся в МБОУ «Школа №97», я учусь в 6 классе, а моя сестра в 5 классе. Помимо школы мы посещаем музыкальную школу им. Н.А. Римского-Корсакова, по классу гитары и фортепиано.

У нас очень большая и дружная семья. Наш папа артист Ансамбля Песни и Пляски Донских казаков им. А. Квасова., мама работает учителем в нашей школе. Наша семья очень творческая.

Мои дедушки и бабушки живут в деревне, мамины родители живут в хуторе Мрыховском Верхнедонского района Ростовской области, там у нас очень много родственников и очень богатая родословная. Мама из казачьего рода, ее прапрадед по материнской линии Меркулов Никандр Яковлевич был атаманом хутора и был расстрелян во дворе своего дома вместе со старшим сыном и его женой и малыми детьми во время восстания казаков. В живых осталась жена Меркулова Анна Ивановна которая была беременна и младшая дочь Меркулова Елизавета Никандровна от которой и продолжился наш род. Ее дочь очень известна в музыкальных кругах изучающих народный фольклор Понамарева Ольга Васильевна основатель Мрыховского народного хора, хранитель песенных традиций Донского казачьего края, к ней отовсюду съезжаются фольклористы и просто любители народных песен, записать, научиться или просто послушать эти старинные песни.

По линии отца у мамы так же очень много родственников. Семьи раньше были многодетными и в каждой семье было по 6 и более детей. Все мои прадеды были участниками Великой Отечественной Войны. Кто-то выжил и завел семьи, а некоторые погибли или пропали без вести.

По папиной линии бабушка и дедушка живут в поселке Новоберезовка Мартыновского района Ростовской области. Семья здесь такая же большая и дружная. Папин дедушка Борданенко Константин Николаевич прошел целых три войны Финскую, Великую Отечественную и Японскую. Все три войны он прошел на коне, служил в конной дивизии. Вернувшись домой завел семью и также продолжил работать с лошадьми. Наша бабушка Романова Зинаида Константиновна проработала больше 40 лет в культуре, была директором Сельского клуба.

Мы стараемся почаще приезжать к нашим бабушкам и дедушкам, всегда собираемся за большим столом, поем песни весело общаемся. Стараемся поддерживать связь со всеми родственниками, всегда поздравляем со всеми праздниками.

Наша Семья – наше богатство! Все мы должны чтить и помнить наших родных.